



2020年6月23日

各位

会社名 KTC (京都機械工具 株式会社)  
 代表者名 代表取締役社長 田中 滋  
 (コード 5966 東証第二部)  
 問合せ先 経理部長 大橋 博  
 ( TEL 0774-46-3700 )

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

2020年5月13日に公表しました「2020年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の提出後に記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 2020年3月期の連結業績 (2019年4月1日～2020年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	8,256	4.4	666	2.1	699	2.7	582	55.4
2019年3月期	7,906	5.1	652	50.9	681	45.7	374	7.7

(注) 包括利益 2020年3月期 569百万円(216.9%) 2019年3月期 176百万円(△58.4%)

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	8,256	4.4	666	2.1	699	2.7	582	55.4
2019年3月期	7,906	5.1	652	50.9	681	45.7	374	7.7

(注) 包括利益 2020年3月期 491百万円(178.4%) 2019年3月期 176百万円(△58.4%)

<添付資料 8 ページ>

4. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)
当期純利益	340,760	573,411
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△127,872	△22,482
為替換算調整勘定	△30,380	△992
退職給付に係る調整額	△5,794	10,008
その他の包括利益合計	△164,048	△13,466
包括利益	176,711	559,945
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	218,383	569,311
非支配株主に係る包括利益	△41,671	△9,365

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)
当期純利益	340,760	573,411
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△127,872	△22,482
為替換算調整勘定	△30,380	△69,023
退職給付に係る調整額	△5,794	10,008
その他の包括利益合計	△164,048	△81,497
包括利益	176,711	491,914
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	218,383	518,288
非支配株主に係る包括利益	△41,671	△26,373

3. その他

今回の包括利益の修正による「連結損益計算書」の金額に対する影響はございません。

以 上